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  ZPRAVODAJ 
Ostroměř, Domoslavice,  

Nové Smrkovice, Sylvárův Újezd 
 

 č.: 1. - 3.     ročník: 50         rok: 2021        cena: 10,- Kč 
web: www.ostromer.cz                                                 e-mail: mks.ostromer@centrum.cz 

 

Výpis usnesení 
z 1. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Ostroměř  

konaného dne 17. 3. 2021 
 
Zastupitelstvo obce Ostroměř po projednání schvaluje:  

1. Program jednání zasedání ZO č. 1/2021 . 
2. Rozpočet obce a zároveň rozpočet příspěvkové organizace Základní 

školy Eduarda Štorcha a mateřské školy Ostroměř na rok 2021. 
3. Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku z pobytu. 
4. Prodej pozemku parc. č. 164/3 v k.ú. Ostroměř paní Coubalové za 

cenu 12.000 Kč. Náklady související s prodejem hradí kupující  
5. Programovou dotaci na rok 2021. 
6. Dar Dennímu stacionáři Klokan ve výši 4.000 Kč, Domácímu hospici 

Duha ve výši 7.000 Kč, redakci časopisu Pod Zvičinou ve výši 2.000 Kč, 
Dennímu stacionáři Apropo Jičín ve výši 12.000 Kč, Kinematografu 
bratří Čadíků ve výši 30.000 Kč a Lékárně Vysoké Veselí ve výši 
30.000 Kč. 

7. Základní škole Eduarda Štorcha a mateřské škole Ostroměř realizaci 
projektu Podpora vzdělávání v ZŠ a MŠ Ostroměř III.  

8. Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 15N20/65 se SPÚ a Dohodu o 
zaplacení úhrady za užívání nemovité věci č. 15N20/65(A) se SPÚ. 

9. Smlouvu o dílo s firmou Petr Andrejs na rekonstrukci budovy č.p. 265 
(bývalá spořitelna). 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 6/2020. 
 

Ing. Tomáš Gabriel, starosta obce    Hana Němečková, místostarostka obce 
 
Vážení spoluobčané, 

nacházíme se na prahu velikonočních svátků, svátků jara. Budou to pro nás zvláštní svátky. Bez pomlázky a bez 
účasti na bohoslužbách. Bohužel všichni víme, v jaké situaci se naše země a celý svět nacházejí a že opatření přijatá 
vládou jsou nezbytně nutná pro zachování zdraví nás všech. V souvislosti s těmito opatřeními bych Vám všem chtěla 

poděkovat za jejich vzorné dodržování. Prožijme ještě letos tyto 
svátky doma v kruhu rodinném.  

Přeji Vám tedy příjemné prožití těchto svátků s vírou, že se situace 
postupně začne uvolňovat a budeme moci vstoupit do běžného 
života, tak jak jsme byli zvyklí.  

Nechť jsou Vaše dny naplněné štěstím, užijte si  svátky v poklidu 
a mějte radost ze všeho nového, co s jarem přichází.  
Krásné Velikonoce!  

Místostarostka  Hana Němečková 
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VELIKONOČNÍ TÝDEN 
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INVESTIČNÍ AKCE OBCE 
 

Rozsah všech investičních akcí obce bude záviset na získání dotace a finančních možnostech obce.  
První fází, která proběhla u všech objektů je projektová dokumentace. 

 

REKONSTRUKCE HŘIŠTĚ ZA ŠKOLOU 
Za školou začala první investiční akce v tomto roce. Jedná se o první etapu rekonstrukce starého hřiště. Po 
dokončení této první etapy, podpořené z rozpočtu ČR z programu Ministerstva pro místní rozvoj, vznikne atletický 
ovál a víceúčelové hřiště uprostřed s umělým povrchem. Rekonstrukce bude rozdělena do dvou etap. 
 
POPIS REKONSTRUKCE PŘEVZATÝ Z PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE 
 

Investorem je obec Ostroměř. Projektovou dokumentaci zpracoval Atelier, s. r. o. Jablonec nad Nisou. Hlavním 
architektem projektu je Ing. arch. Pavel Tauš, hlavní inženýr projektu je Ing. Miloš Matoušek. 
Dokumentace stavebních úprav venkovního hřiště u základní školy je zpracována na objednávku investora. Jejím 
úkolem je navrhnout takové úpravy stávajícího hřiště, které zajistí odpovídající venkovní sportovní plochy pro výuku 
tělesné výchovy základní školy a sportovní vyžití příslušníků místních sportovních oddílů a obyvatel obce.  
V současné době je hřiště občas využíváno občany obce Ostroměř pro rekreační sport (převážně míčové hry). Po 
rekonstrukci hřiště bude tento stav zachován. Nepředpokládá se nárůst hluku, které bude provoz hřiště vytvářet. 
Nepředpokládá se provoz reprodukované hudby při provozu hřišti. Při kolaudaci hřiště bude předložen provozní řád 
hřiště, kde budou hlukové poměry určeny a provoz hřiště tím bude příslušně omezen. 
Stavebně technické řešení nových povrchů má být na úrovni současných technických možností a poznatků v oboru. 
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POPIS STÁVAJÍCÍHO STAVU 
Řešení sportovních ploch a zařízení je poplatné době vzniku. Délka stávajícího oválu se čtyřmi dráhami je neobvyklá 
cca 210 m. Vlastní dráha stejně jako rozběžiště skoku do dálky a hřiště na košíkovou mají škvárový povrch, hřiště na 
odbíjenou je antukové. Fotbalové hřiště ve středu oválu je travnaté. 
Stavebně technický stav sportoviště odpovídá jejich stáří a provozu. S přihlédnutím k současnému vývoji a pokroku 
v řešení sportovních zařízení je již nevyhovující. Celý areál je volně přístupný, není oplocený. Sociální zázemí 
venkovních hřišť je společné s tělocvičnou v objektu školy. 
 
ARCHITEKTONICKÉ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 
 

Plochy pro atletiku 
Pro běžecké disciplíny je navržen běžecký ovál se čtyřmi průběžnými dráhami délky 200 m. Pro sprinterské tratě 50, 
60, 100 a 110 m je jako její součást vytvořena přímá čtyřdráha. 
Ve východním půlkruhu běžeckého oválu je sektor skoku do výšky. Jeho rozběžiště má délku 15 m a zasahuje do 
oblouku čtyřdráhy. 
Přes celý sektor skoku do výšky je vedena rozběhová dráha (šířka 4 m) pro hod kriketovým míčkem, která svojí 
délkou zasahuje až do polyfunkčního hřiště košíkové a odbíjené Oblouk odhodu je vedle branky centrálního hřiště 
minikopané. Dopadová výseč pak překrývá celý jeho prostor včetně západního půlkruhu běžeckého a sahá až 
k oplocení polyfunkčního hřiště I. Výseč má délku cca 65 m. 
V západním půlkruhu běžeckého oválu je umístěn sektor vrhu koulí s betonovým vrhačským kruhem a travnatou 
dopadovou výsečí délky 20 m. 
Podél jižní strany běžecké dráhy je rozběhová dráha délky 45 m pro skok do dálky s pískovým doskočištěm. 
Veškeré plochy běžeckých a rozběhových drah jsou navrženy s vodou propustným povrchem tartanového typu 
(například POLYTAN tloušťky 13 mm), uloženým na podkladu z kameniva a drenážního asfaltu. 
Odvodnění povrchu drah je řešeno do odvodňovacího obvodového žlábku podél vnitřní běžecké dráhy. Pod dráhu 
je uložena pojistná drenáž. 
 
Centrální hřiště 
V prostoru uvnitř běžecké dráhy je umístěno obdélníkové centrální hřiště pro minikopanou o rozměrech 45 x 30 m. 
Na jeho ploše zároveň umístěno a vyznačeno házenkářské hřiště o rozměru 40 x 20 m, které může sloužit i pro 
malou kopanou (má rozměr furalového hřiště). 
Povrch hřiště je tvořeným umělým trávníkem s krátkým vláknem (20 mm) se vsypem z křemičitého písku. Trávníky 
položen na kamenivu s vrstvou lomové výsivky, nebo na vodopropustný asfalt s gumovou podložkou. 
Součástí hřiště je dvojice branek na minikopanou a dvě vyjímatelné házenkářské branky. 
Odvodnění pláně hřiště bude provedeno podpovrchovou plošnou drenáží napojenou novými přípojkami do stávající 
dešťové kanalizace. Přívalové srážkové vody budou odvedeny odvodňovacím žlábkem běžecké dráhy. 
 
Polyfunkční hřiště I 
Na západní straně areálu bude za ochrannými sítěmi separované víceúčelové hřiště pro florbal o rozměru 40 x 20 m. 
Na jeho ploše je zároveň umístěn klasický tenisový kurt. V zimním období bude hřiště zaledováno a využíváno pro 
veřejné bruslení. 
Podél západní strany hřiště bude provedena zpevněná plocha pro přístup a pro střídačky florbalového hřiště. Plocha 
bude mít povrch z betonové dlažby. 
Povrch hřiště bude tvořen stejně jako u centrálního hřiště umělým trávníkem s krátkým vláknem do (20 mm) se 
vsypem z křemičitého písku. Pod trávníkem bude na vodopropustný asfalt s gumovou vodopropustnou podložkou 
položen mrazící koberec, tvořený soustavou gumových elastických trubiček svedený do mělkého kanálku, který je 
zaústěný do mobilního kontejneru s chladícím agregátem. 
Odvodnění pláně bude provedeno drenáží napojenou novými přípojkami do stávající dešťové kanalizace. 
Odvodnění povrchu hřiště je řešeno po obvodě hrací plochy odvodňovacím žlábkem. 
Součástí hřišť jsou branky a mantinely po obvodě hrací plochy florbalové hřiště a vyjímatelné tyče pro tenisovou síť. 
Prostor střídaček bude vybavený lavicemi s opěradly, které budou sloužit i pro tenis a přezouvání bruslařů. 
Pro polyfunkční hřiště I bude realizováno provozní tréninkové osvětlení ručně ovládané z kompaktního pilíře 
u oplocení hřiště a napojené samostatně odjištěným a případně podružně měřeným kabelovým vývodem ze 
stávajícího hlavního rozvaděče základní školy. Osvětlení plochy se předpokládá výbojkovými svítidly s metal-
halogenidovými výbojkami, které budou osazeny po třech kusech na stožárech výšky 8 m v celkovém počtu 18 kusů. 
Rozmístění stožárů se předpokládá po třech na delších stranách hřiště. 
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Polohopis a výškopis rekonstrukce víceúčelového sportovního hřiště za základní školou 
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Polyfunkční hřiště II 
Na východní straně areálu bude víceúčelová hrací plocha s hřištěm pro košíkovou o rozměru 26 x 14 m alternujícím 
s hřištěm pro odbíjenou o rozměru 18 x 9 m. 
Hrací plocha bude mít povrch tartanového typu (například POLYTAN WS), položený na podkladu z kameniva 
a drenážního asfaltu. 
Odvodnění pláně bude provedeno drenáží napojenou novými přípojkami do stávající dešťové kanalizace. 
Odvodnění povrchu hřiště je řešeno po obvodě hrací plochy odvodňovacím žlábkem s protiskluzovou mřížkou. 
Součástí hřiště jsou kovové konstrukce nesoucí basketbalové koše a vyjímatelné tyče pro volejbalovou síť. 
 
Oplocení areálu 
Oplocení areálu sportovišť bude provedeno po celém obvodě v druhé etapě. V západní části bude kombinované 
s ochrannými sítěmi polyfunkčního hřiště. Oplocení výšky 1,8 m bude z průběžného poplastovaného pletiva a na 
ocelových sloupcích, mezi nimiž budou osazeny betonové podhrabové desky. 
Součástí oplocení bude i vstupní brána dvířka a vrata. Ochranné sítě polyfunkční hřiště bude po celém obvodě 
opatřeno ochrannými sítěmi výšky 4 m z lisovaného zinkovaného ocelového pletiva s oky nepropouštějícími 
tenisové a florbalové míčky. Sítě budou osazeny 
do ocelových žárově zinkovaných rámů nesených sloupy shodného materiálu a povrchové úpravy. 
Na severní straně polyfunkčního hřiště II bude záchytná síť výšky 4 m, chránící prostor startu běžecké dráhy před 
údery míčů. Nylonová síť bude napnutá na ocelových žárově zinkovaných sloupech. 
 
Terénní úpravy 
V rámci přípravy území budou odstraněny povrchy stávajících hřišť a dráhy, včetně obrubníků, doskočiště skoku do 
dálky a betonový vrhačský kruh. Součástí přípravy území bude i kácení (případně přesazení) 3 jehličnanů o průměru 
kmene cca 10 cm, které rostou v místech nově navrhovaných hřišť. Na volných plochách areálu budou provedeny 
úpravy terénu s vyspádováním od hřišť, které budou ohumusovány a zatravněny. Součástí úpravy sportovního 
areálu bude i doplňující výsadba vysoké a nízké zeleně. 
 
Zavlažovací systém 
Na severní straně areálu na vyvýšeném břehu jsou dva stávající výtoky místního zavlažovacího systému svedeného 
z akumulační nádrže na Chlumu. Zavlažovací systém je v zimním období vypuštěn. Do areálu školy je vedena 
vodovodní přípojka a z ní je proveden rozvod vody v budovách školy. Pro zavlažování zatravněných ploch areálu 
a případné kropení zpevněných ploch hřišť bude využit stávající systém s ohledem na nové oplocení areálu. Bude 
upravena pozice stávajících výtokových ventilů směrem do areálu a ventily budou osazeny nové (2 kusy). Pro výrobu 
ledu na ploše polyfunkční hřiště I bude využívána voda z vnitřního rozvodu základní školy, která bude vytažená 
z budovy novým vodovodem z polyetylénu do šachty, kde bude zřízen výtok vody s možností vypuštění systému 
v zimním období. Proto bude šachta odkanalizována do blízké nové dešťové kanalizace. 
 
 
Fotografie zobrazující průběh rekonstrukce 
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REKONSTRUKCE BUDOVY ČP. 265 V ULICI T. G. MASARYKA NA ORDINACI 
 

Další investiční akcí obce v roce 2021 bude rekonstrukce budovy bývalé 
České spořitelny na ordinaci praktického lékaře. Rekonstrukce bude 
převážnou částí hrazena z dotace a zbývající část z rozpočtu obce. Počátek 
rekonstrukce byl plánován na březen 2021 a dokončení by mělo 
proběhnout do konce roku 2021. 
 

POPIS REKONSTRUKCE PŘEVZATÝ Z PROJEKTOVÉ 
DOKUMENTACE 
 

Investor je obec Ostroměř, projektantem je Ing. Jan Bartoš z Hořic. 
 

Dnes je stavba číslo popisné 265 v majetku obce, v přízemí byla provozovna České spořitelny (dnes prázdné), v patře 
je jeden byt. Stavba se nachází uvnitř intravilánu obce Ostroměř. Zamýšlená stavba je v souladu s územním plánem 
obce Ostroměř. Dům je v oblasti "plocha smíšená a obytná“. Stavba svým užíváním a provozem nebude mít 
negativní vliv na okolní pozemky a stavby. V době provádění výstavby je nutno organizovat práce tak, aby 
nedocházelo k omezení provozu na přilehlé komunikaci. Stavebními pracemi nesmí docházet k negativnímu rušení 
sousedních obydlí. 
Přístup na parcely je z místní komunikace. V místě stavby není žádná ochrana území, ani žádné ochranné pásmo 
a území není v záplavovém území. Staveniště je dnes rovné, bez trvalých porostů, dešťové a splaškové vody jsou 
svedeny do obecní kanalizace.  
Samostatně stojící objekt svým dispozičním uspořádáním uspokojí nároky na požadovanou funkci. Jedná se 
o atypický objekt čtvercového tvaru, objekt má dvě nadzemní podlaží. Střechu tvoří sedlová střecha. Dům je celý 
podsklepený, všechna podlaží jsou spojena schodiště s kamennými stupni. Obvodové stěny jsou z cihelného zdiva 
tloušťky 45 cm, vnitřní nosné stěny jsou z cihel tloušťky 30 cm a 45 c. Stropy nad sklepem a přízemím jsou 
železobetonové, nad druhým nadzemním podlažím jsou dřevěné trámové s rákosovou omítkou. Objekt má izolaci 
proti zemní vlhkosti, venkovní omítky jsou břízolitové, vnitřní vápenné štukové. Vytápění přízemí je teplovodní 
ústřední do (plynový kotel v suterénu), II. nadzemní patro má taktéž plynové ústřední topení (kotel v koupelně). 
Navrhované řešení umožní využít přízemí pro ordinaci praktického lékaře, II. nadzemní podlaží bude i nadále byt, 
avšak rekonstruovaný. 
Dům je napojen na obecní vodovod, plynovodní řád a rozvody nízkého napětí. 
Stavba má bezbariérový vstup na pozemek. Stavba není kulturní památkou. 
 

Kapacita stavby 
Suterén: Zůstává zachován beze změny. Bude využit i nadále jen jako byt, světlá výška je ale jen 1,85 m. 
Přízemí: Ordinace praktického lékaře – bude obsahovat: ordinaci praktického lékaře a sestry, umývárnu a WC 
lékaře, sklad zdravotnického materiálu, čekárnu, umývárnu a WC lékaře. Celková plocha přízemí je 102,89 m2. 
II. nadzemní podlaží: Byt – bude obsahovat: obývací pokoj, kuchyňský kout a jídelnu, 2 ložnice, předsíň, koupelna, 
WC a spíž. 
Celková plocha II. nadzemního podloží je 104,69 m2. 
Půdní prostor zůstává beze změny. 
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Technické a konstrukční řešení a postup prací 
Budou vybouraný některé nové otvory (pro okna), budou zbourány některé příčky, budou vybourána většina oken 
a dveří, budou demontovány všechny zařizovací předměty, ústřední topení a elektro. Budou sejmuty všechny 
nášlapné vrstvy, budou vysekány drážky pro rozvody a postupy upravovaných instalaci kanalizace a voda. Do 
obvodového zdiva nebude prakticky zasahováno jen v místě nových oken a balkonových dveří dojde k úpravě ostění. 
Budou dále zazděny některá okna. Nosné stěny uvnitř prostoru zůstanou zcela beze změny. Zdivo příček je navrženo 
z plynosilikátových tvárnic tloušťky 100 na lepidlo. Do stropu se nebude zasahovat. Schodiště zůstane bez změny.  
Bude následovat instalace rozvodů médií (voda, kanalizace, plyn, elektro, topení) dále budou prováděny podhledy 
(včetně tepelných izolací) a úpravy povrchu (omítky a podlahy, obklady, dlažby), osazení zařizovacích předmětů ZT 
a kompletace ústředního topení. Nátěry, malby, venkovní fasády (opravy), instalace zdvihací plošiny a chodník ze 
zámkové dlažby. 
Bezbariérový přístup bude umožněn pomocí zdvihací plošiny. Na štítě domu bude zřízena zdvihací plošina pro těžce 
tělesně postižené (nůžkové). Zdvihací plošina bude překonávat 1 m výšky mezi nově zřízeným chodníkem ze 
zámkové dlažby a nově zřízenou ocelovou podestou vstupu do čekárny. Základ pod zařízeními bude z prostého 
betonu B10. Výkresy jsou navrženy pro zdvihací plošinu ALTECH ZP5. V případě použití jiného zařízení je nutno 
vyprojektovat jiný výkres Všechny ocelové prvky podesty musí být pozinkovaný, před pozinkováním musí být 
provedeny všechny otvory. 
Objekt bude vytápět pomocí ústředního teplovodního vytápění - kotel plynový kondenzační. Všechny místnosti jsou 
odvětrávány nepřirozeně okny, pouze některé místnosti budou odvětrány propojením mřížkou do venkovního 
prostředí. Stavba je připojena na rozvod plynu. 
 

VÝSTAVBA BYTOVÉHO DOMU U ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 

Výstavba bytového domu je plánována na dvě etapy. V etapě A se počítá s 10 bytovými jednotkami a v etapě B 
s 8 bytovými jednotkami. V okolí bytového domu je v plánu zahrnut parkovací prostor pro auta. 
Etapizace 
Etapa A 
2x  1+kk = 29,5 m2 
4x  2+kk = 48,7 m2 (bezbariérový byt) 
2x  2+kk = 45,9 m2 
2x  3+kk = 58,1 m2 
10 b. j. = 461,8 m2 
 

Obestavěný prostor: 2.800 m3 

Etapa B 
4x  1+kk = 35,61 m2 
2x  2+kk = 51,89 m2 
2x  3+kk = 59,1 m2 
8 b. j. = 364,42 m2 
 

Obestavěný prostor: 2.250 m3 
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PRÁZDNINY V PODCHLUMÍ –  
NABÍDKA TÁBORŮ PRO ROK 2021 

 

Reg. číslo: CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0016005 
Žadatel: Mikroregion Podchlumí 
Realizace projektu: 1. 6. 2020 – 30. 10. 2022 
Cílem projektu je podpořit soulad pracovního a rodinného života a usnadnit rodičům péči o jejich 
nezletilé děti v době školních prázdnin. Tím je rodičům umožněno udržet se na pracovním trhu, nebo 
mají možnost aktivně si hledat nové zaměstnání. Projekt tedy podpoří zaměstnanost rodičů. Dílčím 
cílem je zvýšení nabídky kvalitních služeb v oblasti péče o děti a rozvíjet tak služby péče o děti 
v území. V roce 2021 je plánováno v 6 obcích 11 turnusů s různým zaměřením.  
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Místa konání a kontaktní osoby:  

 Obec Dobrá Voda u Hořic – budova ZŠ a MŠ Dobrá Voda a její zázemí 
 Eva Krejcarová, DiS.: krejcar.eva@seznam.cz 

 Obec Holovousy – budova ZŠ a MŠ Chodovice a její zázemí 
 Mgr. Lucie Nimsová: skolachodovice@centrum.cz 

 Obec Konecchlumí – zasedací místnost obecního úřadu a areál MŠ 
 Dana Žižková: lusticka.dana@seznam.cz 

 Obec Milovice – zasedací místnost u kempu 
 Bc. Kateřina Sedláčková, DiS.: katerina-burianova@seznam.cz 

 Obec Ostroměř – zasedací místnost obecního úřadu a blízkého okolí 
 Hana Němečková: knihovna.ostromer@centrum.cz 

 Obec Volanice – zasedací místnost obecního úřadu/sokolovna 
 Kateřina Kosinová: volanicestarostka@seznam.cz 

Termíny, zaměření a cena: 

 01. - 09. 07. 2021  „Země, Voda, Vzduch“ – Holovousy        500,-* 
 12. - 16. 07. 2021  „Léto v Dobré Vodě“ - Dobrá Voda u Hořic     500,- 
 12. - 16. 07. 2021  „Země, Voda, Vzduch“ – Holovousy        500,- 
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 12. - 16. 07. 2021  „Po stopách našich slavných rodáků“ – Ostroměř   600,- 
 12. - 16. 07. 2021  „Stroj času“ – Volanice            500,- 
 19. - 23. 07. 2021  „Magický týden“ – Milovice u Hořic        750,- 
 26. - 30. 07. 2021  „Konecchlumský pětiboj“ – Konecchlumí       1.000,- 
 02. - 06. 08. 2021  „Pod olympijskými kruhy“ – Milovice u Hořic     750,- 
 16. - 20. 08. 2021  „Po stopách našich slavných rodáků“ – Ostroměř   600,- 
 16. - 20. 08. 2021  „Živelné zakončení prázdnin“ – Milovice u Hořic    500,- 

 

* délka tábora – 5 pracovních dní (1. – 2. 7. 2021 a 7. 7. – 9. 7. 2021) 
 

Přihlášku pro přijetí vašeho dítěte na tábor odevzdejte nejpozději  
do 31. 5. 2021 kontaktní osobě. 
 

Uspořádání těchto táborů bude závislé na aktuální situaci a vývoji pandemie Covid-19. Rezervovat 
místa si můžete u koordinátorů již nyní, platby se budou vybírat až těsně před zahájením. 
O aktuální situaci Vás bude včas informovat. 
 

Více info na http://www.podchlumi.cz/u-nas/primestske-tabory 
 
 
 

POMÁHÁME OBĚTEM TRESTNÝCH ČINŮ 
 
Stali jste se Vy nebo někdo z vašeho okolí obětí trestného činu? 
Potřebujete informace o vašich právech, o průběhu trestního řízení či jen 
psychickou podporu? Od toho jsme tu my!  
Občanská poradna v Jičíně je vám plně k dispozici i v době pandemie. 
Najdete nás nově na adrese 17. listopadu 861, v nedávno otevřeném 
komunitním centru. 
 
Pro koho jsou naše služby určeny? 
Občanská poradna je určena lidem, kteří se ocitli v tíživé životní situaci nebo jsou takovou situací ohroženi. Služba 
je určena těm, kteří si nemohou z problémů pomoci sami například z důvodu vysokého věku, zdravotních problémů, 
nedostatku financí, znalostí nebo dovedností apod.  
Poradenství je bezplatné a může se týkat oddlužení, problémů v rodině, v zaměstnání, s bydlením, reklamací, 
sociálních dávek a také trestných činů. 
 
S jakými situacemi se při pomoci obětem trestných činů nejčastěji setkáváme a s čím vám můžeme pomoci? 
Spektrum situací je opravdu rozsáhlé. Dá se říci, že co případ, to jedinečný problém. Oblasti, ve kterých poradenství 
poskytujeme, bychom mohli rozdělit do čtyř kategorií, a sice: vymáhání náhrady škody, pomoc obětem domácího 
násilí, trestní řízení a psychická podpora. Naše pomoc je komplexní. Zahrnuje jak poskytování právních a jiných 
informací, tak i poskytnutí psychické podpory a případného doprovodu k dalším institucím. 
 
Jakou formou jsou služby poskytovány? 
Standardně formou osobní konzultace, po telefonu či e-mailu. V současné době jsme kvůli opatřením proti Covidu-
19 zavedli také poradenství formou skypu (termín pro předchozí domluvě) a také prostřednictvím facebooku, což 
znamená, že obyvatelé Vaší obce/regionu nemusí za námi nikam cestovat, ale mohou ji využít z pohodlí svého 
domova. 
 
Občanské poradenské středisko o.p.s. je obecně prospěšnou společností, což je jedna z forem nevládní soukromé 
neziskové organizace. Byla založena v roce 1999. Organizace má sídlo v Hradci Králové a kontaktní místa v Jičíně, 
Náchodě a Kostelci nad Orlicí. Více o nás najdete zde: http://www.ops.cz/ 
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Naše služby jsou poskytovány zdarma, jsme registrovaným poskytovatelem sociálních služeb a jako nepodnikatelský 
subjekt fungujeme na základě dotace Ministerstva práce a sociálních věcí a Ministerstva spravedlnosti. Informace 
si můžete ověřit na našich webových stránkách v sekci O nás, kde najdete i naše výroční zprávy. 
 
 

Rychlý kontakt pro pomoc obětem trestných činů: tel: +420 734 370 960,  
e-mail: opjicin@ops.cz, FB: Občanská poradna Online 
Provozní doba: Po 9:00 – 12:00 a 12:30 - 18:00 Út, ST 9:00 - 12:00 a 
12:30 - 15:00, Čt 9:00 - 12:00 a 12:30 - 17:00 
Adresa: Občanská poradna Jičín, 17. listopadu 861, 506 01 Jičín 
 
Zuzana Hloušková  
Třída ČSA 543, Hradec Králové 
Tel. 604 737 415 (momentálně home office po-čt 15-19 hod) 
zuzana.hlouskova@ops.cz 
www.ops.cz 
 
 

POLICIE ČR VARUJE PŘED PODVODNÍKY V ONLINE PROSTŘEDÍ 
Policisté se v Královehradeckém kraji v poslední době stále častěji setkávají s případy 
podvodného jednání, které probíhá zejména v online prostředí, tedy internetu. Tyto případy 
mají podobný scénář. Podvodníci se za pomoci telefonu i sociálních sítí snaží navázat kontakt 
s konkrétním občanem a vylákat od něj pod smyšlenými příběhy finanční prostředky. A jak 
takové podvodné jednání probíhá? 
 
VYLÁKÁNÍ PŘÍSTUPOVÝCH ÚDAJŮ K PLATEBNÍM KARTÁM A INTERNETOVÉMU 
BANKOVNICTVÍ 
Tyto podvody mohou probíhat po telefonu, v SMS zprávách nebo v aplikacích jako WhatsApp, či Messenger, 
případně může přijít takový požadavek i formou e-mailu. Podvodník se často vydává za zaměstnance bankovní 
instituce a požaduje přístupové údaje k platebním kartám a internetovému bankovnictví. Pokud je volaný poskytne, 
následně si převede jeho peníze na jiný účet. 
 
Policie v tomto případě radí a doporučuje: 

 NEREAGUJTE na pokyny v příchozích zprávách a NEPOSKYTUJTE soukromé informace 
 NENECHTE se přesměrovat na jiné stránky, často k nerozeznání od stránek Vaší banky. 
 NIKOMU nesdělujte kód (bezpečnostní, ověřovací, jednorázový), který Vám přišel nečekaně 
 VŽDY využijte zadání přímé cesty do internetového bankovnictví tak, jak jste zvyklí 
 V PŘÍPADĚ POCHYBNOSTÍ kontaktujete telefonickou linku vaší banky a ověřte si jejich požadavek 
 BANKOVNÍ INSTITUCE po klientech nikdy nepožadují zadávat citlivé informace formou emailových či 

SMS zpráv 
 
PODVOD TYPU "AMERICKÝ VOJÁK" 
V tomto případě podvodníci těží ze získání důvěry zejména osoby opačného pohlaví pod záminkou společné 
budoucnosti. Snaží se zkontaktovat osobu (oběť) přes různé komunikační portály, ať už seznamky, či sociální sítě, 
mnohdy za využití Google překladače. Ústředním motivem tohoto podvodu, a tedy vymyšleného příběhu, bývá slib 
společného života, přesun majetku a návnadou pak zlato, peníze či jiné cennosti. Když získá důvěru, požádá 
o pomoc dostat tyto komodity z nějakého nebezpečného místa typu Afghánistán, Sýrie a dalších států s nestabilním 
režimem, kde jsou přítomny mezinárodní síly, apod. Podvodník se zpravidla vydává za amerického vojáka, 
námořníka, právníka, lékaře či úředníka, ale i umělce, kteří jsou zde na misi, mají ušetřené peníze, nebo mají 
možnost získat třeba dědictví a potřebují nalézt někoho, kdo jim pomůže s vyvedením zmiňovaného bohatství mimo 
nebezpečnou zemi, případně jim tím pomůže se záchranou života. Následuje příslib společné budoucnosti se 
zajištěným člověkem, popřípadě příslib na podílu z majetku. Dalším varovným momentem jsou opakující se žádosti 
o zaslání finančních prostředků. 
 

 
Vstup do Občanské poradny v Jičíně 
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Policie v tomto případě radí a doporučuje: 
 BUĎTE OPATRNÍ a nikomu neznámému, natož internetovému příteli, 

neposílejte žádné finanční prostředky 
 VŽDY v takovýchto případech poproste o názor dalšího člověka, který se na 

situaci bude dívat nezatížený předešlou romantickou či naléhavou komunikací 
 
PŘI PODEZŘENÍ NA PROTIPRÁVNÍ JEDNÁNÍ UDĚLEJTE DOKUMENTACI (SNÍ MKY 
OBRAZOVKY, ZÁLOHY E-MAILŮ A KOMUNIKACE) A NAHLASTE VŠE NA NEJBLIŽŠÍM 
ODDĚLENÍ POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY NEBO NA TÍSŇOVÉ LINCE 158! 
 
 

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 
Kompenzační pomůcky – pomocník v domácím prostředí 

 

Léčit se, rehabilitovat v domácím prostředí, mít kolem sebe rodinu je velmi důležité pro zlepšení zdravotního 
a psychického stavu seniorů, lidí po úrazu nebo lidí se zdravotním postižením. 

 
Polohovací elektrické postele, invalidní vozíky, chodítka, motomedy, schodolezy, zvedáky, 
koupelnové programy a veškeré další druhy kompenzačních pomůcek lze zapůjčit v rozsáhle 
půjčovně v Nové Pace. Život bez bariér, z. ú. tyto pomůcky nabízí, zároveň může zajistit svoz i 
odvoz vlastní dopravou přímo do místa bydliště zájemce.  
 

Půjčovna v Nové Pace je v provozu již 15 let, má k dispozici více než 190 různých 
rehabilitačních a zdravotních pomůcek. Výhodou je možnost profesionálního 
poradenství všem, kteří mají o pomůcku zájem. To znamená, že koordinátor 
půjčovny vybere spolu se zájemcem vhodnou kompenzační pomůcku, zaškolí, jak 
ji používat, zajistí případný odvoz do místa bydliště včetně montáže či demontáže 
při odvozu.  
 

Novinkou pro rok 2021 jsou i tzv. balíčky, které obsahují základní pomůcky při péči, kterými jsou pleny různých 
velikostí, ochranné pomůcky a další hygienické vybavení. Mnohdy z hospitalizace je propuštěn pacient do domácí 
péče a rodina, než si zakoupí potřebné vlastní vybavení, ocení mít tento balíček k dispozici. 
 

Půjčovna se nachází v Královéhradeckém kraji v Nové Pace, Opolského 165 v areálu bývalého kláštera. Pomůcky lze 
zapůjčit do všech míst v ČR. Na www.zbb.cz jsou aktualizovány informace týkající se půjčovny. K dispozici jsou téměř 
všechny pomůcky i drobnosti, které zajistí mobilitu, soběstačnost, komfort pro všechny, kteří musí trávit na lůžku 
většinu dne. Ceník zápůjček je zveřejněn na našich webových stránkách včetně kontaktu na koordinátora půjčovny. 
V současné době je velmi důležité zajistit těm, o které pečujeme v domácnosti ty nejlepší podmínky. To je základ 
pro psychickou pohodu a zlepšení zdravotního stavu.  
 

Na tuto službu navazuje bezplatná služba sociálního poradenství. Pracovníci mohou poskytnout důležité informace 
v oblasti, jak a kde vybavit příspěvky pro osoby se zdravotním postižením. K dispozici je i nová brožura pod názvem 
„Rady pro začátečníky“. Informace se týkají vybavení příspěvků na péči, invalidní důchod, příspěvek na mobilitu, 
průkaz ZTP, získání finančních příspěvků na zajištění pomůcek, úpravu bezbariérovosti v domácnosti a mnohé další 
rady. Mnozí tento publikační materiál ocení a rychleji se mohou orientovat. Někteří potřebují pomoc s vybavením 
poukazu na získání vlastní kompenzační pomůcky, jiní potřebují poradit, jak konkrétně zajistit bezbariérový přístup 
do domu nebo jak upravit domácnost pro člena rodiny, který se pohybuje na invalidním vozíku.  
 

Díky dlouholetým zkušenostem umíme tyto 
drahocenné rady předat. 
 

Život bez bariér, z. ú.  
Opolského 165, Nová Paka 
tel: 720 994 024 
e-mail: info@zbb.cz 
www.zbb.cz 
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OZNÁMENÍ ORDINACE OSTROMĚŘ 
 

INFORMACE O OČKOVÁNÍ COVID 19 
 

Vážení pacienti,  
od 1. 3. 2021 je možno se registrovat k očkování COVID19 v naší ordinaci. 
Bohužel, situace není taková, jak bychom si přáli a zatím nám nebyly dodány žádné vakcíny a pravděpodobně se 
na praktiky v našem kraji dostane nejdříve v dubnu. 
Registrovat se mohou pacienti 80+, 70+ a mladší pacienti s vážnými chorobami (toto stanoví praktický lékař po 
konzultaci s odborníkem). 
Pokud máte zájem se očkovat u nás, dejte nám vědět a my si Vás zaregistrujeme a v případě dodání vakcíny Vás 
sami pozveme. Samozřejmě se můžete registrovat nadále i v centrálním registru - pak ale budete čekat na termín 
do očkovacího centra (také pravděpodobně duben). 
Požadavek na očkování u nás zadejte nejlépe přímo v odkazu na našich stránkách: 
http://ordinaceostromer.cz/ 
  
PROVÁDÍME ANTIGENNÍ TESTOVÁNÍ OBYVATEL 
V naší ordinaci provádíme antigenní testy na průkaz antigenu SARS-CoV-2 způsobující onemocnění Covid-19 pro 
registrované i neregistrované pacienty. 
Antigenní testy jsou dobrovolné a bezplatné. 
K vyšetření je potřeba se v naší ordinaci objednat a to telefonicky nebo e-mailem 
tel. 607 076 480, 493 691 229, ordinace.ostromer@seznam.cz 
Zájemcům o vyšetření bude proveden stěr z nosohltanu. Výsledky antigenního testu budou předány do 15 minut 
od provedení testu. 
Na základě výsledků testu Vám bude vystaveno potvrzení o absolvování POC testu na průkaz přítomnosti antigenu 
SARS-CoV-2. 
 
Ordinační doba: 
Ostroměř, T. G. Masaryka 113 
PO: 7.00 - 11.00 (od 10.00 objednaní) 
ÚT: 7.00 - 14.00 (od 11.00 objednaní) 

1. a 2. úterý v měsíci pouze do 11.30 
ST:  7.00 - 13.00 (od 11.00 objednaní) 
ČT: 12.30 - 16.30 (od 14.30 objednaní) 
PÁ: 10.30 - 14.00 (od 12.00 objednaní) 
Telefon:  493 691 229 
ordinace.ostromer@seznam.cz 

Chomutice 4 
Každé první úterý v měsíci:   12.00 - 14.00 
Telefon: 493 539 396 
 
Vojice 1 
Každé druhé úterý v měsíci:   12.00 - 14.00 
Telefon: 493 691 229 
 

 

MOBILNÍ ROZHLAS - COVID REPORT PRO OSTROMĚŘ 
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Covid report pro Ostroměř 
 

Vážení uživatelé Mobilního Rozhlasu, 
máme pro Vás užitečnou novinku! Vaše samospráva má v rámci Mobilního Rozhlasu k dispozici unikátní Covid 
report, jehož cílem je poskytnout transparentní zdroj informací o výskytu COVID-19 v místě vašeho bydliště. 
Report je generovaný umělou inteligencí společnosti Mama AI na základě dat poskytnutých ÚZIS ČR. Data jsou 
aktualizována každý den. Covid report najdete v online profilu vaší samosprávy. 
 

Jaké informace v Covid reportu najdete? 
 Přehledné informace o vývoji koronaviru ve vaší samosprávě 
 Srovnání se samosprávami v blízkém okolí 
 Srovnání se stejně velkými samosprávami v kraji 
 Data z největších měst v kraji 

 

   
 

Můžete se také podívat na situaci v okolních samosprávách a zaregistrovat se k odběru informací z měst a obcí, 
které vás zajímají. 
 

REGISTRACI DO MOBILNÍHO ROZHLASU.CZ NA NALEZNETE NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH OBCE 
 
 

ZEMŘELA MARIE ŠUPÍKOVÁ, KTERÁ PŘEŽILA VYHLAZENÍ LIDIC 
 

V noci na pondělí zemřela Marie Šupíková, jako dítě přežila vyhlazení Lidic. Bylo jí 88 let. Podle ředitele Památníku 
Lidice Eduarda Stehlíka patřila k nejaktivnějším pamětníkům. 
 

„Byl to člověk, který si prošel neuvěřitelnými věcmi,” uvedl Stehlík s tím, že svědectví o hrůzách války nejmladším 
generacím předávala celý život. 
Až do začátku pandemie se účastnila besed, během kterých poutavě vyprávěla. 
Podle Stehlíka, který se s ní přes 30 let přátelil, překonala covid a byla očkovaná, zemřela na jiné zdravotní 
komplikace.  
Šupíková byla mezi několika lidickými dětmi vybranými na převýchovu, pod novým jménem žila nejprve v Polsku a 
poté v Německu. Do Československa se vrátila v roce 1946 a setkala se se svou matkou, která ale na konci roku 
1946 na následky věznění v koncentračním táboře zemřela. Otce popravili nacisté. 
 

Nacisté Lidice vyhladili v červnu 1942. Záminkou se stala domnělá souvislost obce s atentátem na říšského 
protektora Reinharda Heydricha. Ze zhruba 500 obyvatel Lidic jich válku přežilo 160. Přímo v Lidicích nacisté 10. 
června 1942 zastřelili 173 mužů, 16. června v Praze-Kobylisích dalších 26 obyvatel Lidic. 
 

Pobyt v koncentračních táborech nepřežilo 53 lidických žen. V deportačním táboře bylo v plynovém autě udušeno 
82 lidických dětí. Po osvobození se do Lidic postupně vrátilo 143 lidických žen a 17 dětí. Nyní žije poslední lidická 
žena, Jaroslava Skleničková, a několik lidických dětí. 
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UPEČTE SI MAZANEC 
Za týden touto dobou budeme všichni připravovat mazanec, alespoň ten zkouškový. 
Tak máme pro vás tipy na úžasně vláčné mazance! Jeden kynutý se smetanou, která v těstě nahradí máslo nebo je 
tady možnost upéct nekynutý tvarohový. 
 

ŠLEHAČKOVÝ VLÁČNÝ MAZANEC (BOCHÁNEK) 
Těsto: 
100 ml mléka 
1 kostka droždí 
1 lžička cukru 
500 g polohrubé mouky 
120 g cukru krupice 
špetka soli 
1/2 vanilínového cukru 
1 vejce 
2 žloutky 
250 ml smetany 33% 
citrónová kůra 
rozinky 
2 žloutky na pomazání 
 
Postup: 
Z vlažného mléka, lžičky cukru a droždí uděláme kvásek. V míse promícháme sypké ingredience, přidáme 
citrónovou kůru, smetanu, 1 vejce a 2 žloutky, vykynutý kvásek a nakonec rozinky. Nejprve pracujeme měchačkou 
a pak těsto dobře prohněteme na vále. Vrátíme těsto do mísy a necháme kynout, dokud nezdvojnásobí svůj 
objem.  
Po vykynutí, těsto na vále ještě prohněteme a vytvoříme bochánek, který přeneseme na plech vyložený pečícím 
papírem. Bochánek uprostřed nastřihneme malým křížkem, potřeme rozšlehaným žloutkem a posypeme 
mandlemi.  
Pečeme při 170 °C asi 35 minut. Před vytažením z trouby zkusíme, zda je upečený bochánek špejlí. 

 
NEKYNUTÝ TVAROHOVÝ MAZANEC (BOCHÁNEK) 
Těsto: 
500 g hladké mouky 3 lžíce mouky na vál 
160 g tuku (máslo, Hera, Stela) 
250 g moučkového cukru 
1 vanilínový cukr 
1 prášek do pečiva 
250 g tučného tvarohu ve vaničce 
1 citrón (kůra z celého citrónu a pár kapek šťávy) 
2 vejce + 2 žloutky na potření 
120 g hrozinek namočených v rumu 
 
Postup: 
Máslo společně s moučkovým cukrem a vanilínovým cukrem umixujeme v robotu. Poté přidáme citrónovou kůru i 
šťávu, 2 vejce a tvaroh. Znovu těsto vyšleháme a teprve poté přidáme mouku smíchanou s práškem do pečiva. 
Nakonec vmícháme hrozinky předem namočené v rumu. 
Na vál dáme 3 lžíce hladké mouky a vytvoříme z těsta bochánek. Bochánek uprostřed nastřihneme malým 
křížkem, potřeme žloutkem rozšlehaným s trochou mléka a posypeme mandlemi. 
Pečeme na pečicím papíru v troubě vyhřáté na 160°C asi 35 minut. Poté troubu otevřeme, mazanec opatrně 
vyndáme, ještě jednou potřeme vejcem v mléce, posypeme mandlemi a dopékáme ještě 30 minut při 180°C. 
Správně by se mazanec měl po vychladnutí zabalit do potravinářské fólie a nechat alespoň 2 dny uležet. 
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PŘEHLED VITAMÍNŮ VE STRAVĚ 
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PODĚKOVÁNÍ 
 

Zaměstnanci Oblastní nemocnice v Jičíně,  
oddělení ARO a covid IV. velmi děkují  
Klubu žen Ostroměř za květinové a jiné dary. 

Děkujeme 
Přejeme všem pevné zdraví. 

 
 

SPOLEČENSKÁ  KRONIKA 
 

ŽIVOTNÍ  VÝROČÍ  NA  MĚSÍC  LEDEN 
Bradnová Jarmila  Ostroměř  90 let 
Štejnarová Věra  Ostroměř  88 let 
Chlubnová Helena Ostroměř  88 let 
Rohlíček Antonín  Ostroměř  75 let 
Franc Zdeněk   Ostroměř  75 let 
 
 

ŽIVOTNÍ  VÝROČÍ  NA  MĚSÍC  ÚNOR 
Novotná Soňa     Ostroměř 90 let 
Vondráčková Božena  Ostroměř 89 let 
Kouklík Jaroslav    Ostroměř 88 let 
Voborník Josef    Ostroměř 83 let 
Homoláč Josef     Ostroměř 83 let 
Rychterová Zdeňka   Ostroměř 82 let 
Tauchmanová Jaroslava Ostroměř 80 let 

ŽIVOTNÍ  VÝROČÍ  NA  MĚSÍC  BŘEZEN 
Čeřovská Hana    Nové Smrkovice 96 let 
Kozelková Jarmila   Ostroměř   89 let 
Holman Jiří      Ostroměř   86 let 
Chaloupková Miroslava Ostroměř   84 let 
Tauchman Josef    Ostroměř   83 let 
Římal Josef      Ostroměř   82 let 
Kučerková Marta    Domoslavice  80 let 
Šlechta Josef     Ostroměř   80 let 
Soukupová Jiřina    Ostroměř   80 let 
Miščiová Antonie    Ostroměř   70 let 
 
Kdo z oslavenců v příštích měsících nemá zájem, aby jeho věk byl zveřejněn, musí to nahlásit u paní Hany 
Němečkové v obecní knihovně. 
 

 

OZNÁMENÍ 
 

OPĚT JSME ZAHÁJILI PROVOZ SKLÁDKY VĚTVÍ. 
Od středy 17. 3. 2021 je znovu otevřena skládka větví, kterou naleznete za firmou Kámen Ostroměř 
u křižovatky ulic Nádražní a Starohorská. Otevřena je vždy ve středu a v sobotu vždy v lichém týdnu. 

středa 15.00 - 16.00 hod 
sobota   9.00 - 11.00 hod 

Kontaktní telefon na zaměstnance: 704 027 625 
 

SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM  
pravidelně v pondělí v lichém týdnu  
29. 3. 2021,   12. 4. 2021,   26. 4. 2021,   
10. 5. 2021,   24. 5. 2021 

 

V OBDOBÍ 29. BŘEZNA AŽ 7. DUBNA 2021 NEBUDE FUNGOVAT OBECNÍ 
ROZHLAS. 
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SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU  
v sobotu 17. dubna 2021 od 8.00 hodin 
 

Kontejnery budou umístěny: 
 Ostroměř parkoviště  
 Domoslavice u bývalé prodejny   
 Sylvárův Újezd u kontejnerů na tříděný odpad 
 Nové Smrkovice u kontejnerů na tříděný odpad 

 

Do tohoto odpadu nepatří např. oleje, obaly po barvách, akumulátory, ledničky,  
televize, pneumatiky, obaly po chemických prostředcích apod. 
 
 

OSTROMĚŘSKÉ SLAVNOSTI 
Pokud epidemická situace v ČR dovolí, tak OSTROMĚŘSKÉ SLAVNOSTI jsou plánované  
na sobotu 19. června 2021. 
 

POCHOD A CYKLOTRASA KRAJEM EDUARDA ŠTORCHA 
Za současného vývoje nemoci Covid-19 se tradiční turistická akce Krajem Eduarda Štorcha plánovaná 
na sobotu 22. května 2021 v tomto termínu neuskuteční. Pozdější termín možný.  
 

INZERCE 
 

Nově pro vás otevřena kancelář ČSOB pojišťovny a. s. 
Iva Marksová 
Nádražní 225 v Ostroměři 
Úterý  9.00  –  11.00 hod. 
Čtvrtek 15.00 - 17.00 hod. 
 

Po telefonické domluvě kdykoliv i o víkendu.  
Tel: 737 743 318, iva.marksova@obchod.csobpoj.cz 
 

Pojištění – životní, vozidel, nemovitostí, cestovní, podnikatelská rizika, stavební spoření, penzijní fondy,… 
 
 

Kateřina Zusková–Vítková 
 

Modeláž nehtů 
Gel lak na přírodní nehty 

Suchá pedikúra 
Spa manikúra a pedikúra 
Konzultantka kosmetiky 

TIANDE a FARMASI 
 

Štorchova 437, Ostroměř 
Tel.: 777 609 416, provozní doba dle objednání 

 

 

Reklamace ohledně dodávání zpravodaje: paní Věra Doležalová, V Chaloupkách čp. 75,  tel. 605 349 018 
 

Ostroměřský zpravodaj vydává Místní kulturní středisko, T. G. Masaryka, Ostroměř, obvykle jednou za 2 měsíce.  
Redakční rada MKS: Ing. Tomáš Horák - technické a grafické zpracování, Hana Němečková, Petr Němeček 

Své texty, přání, názory a připomínky podávejte v písemné podobě do 20. dne v měsíci.  
Pokud je to možné, zasílejte své příspěvky v elektronické podobě na e-mailovou adresu: mks.ostromer@centrum.cz 

 

Za obsah příspěvků redakční rada neručí. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvky krátit či stylisticky upravit. 
Tiskne Obec Ostroměř, vytištěno dne 23. 3. 2021 


